Hoja 2.2 Materas 4° ESO F&rMates
Soluciones (versiof,, puede contener errores)

1.- Racionaliza:

2 5443 _  [5+v3f _25+3+10/3 _14+5/3
5-v3 [5-+3)[5+v3) 22 11

g lef 22\;/: (M; § B ool Bo-303

SR 2 |

D 1 1-x

2.- Efectia las siguientes operaciones, simpliticael resultado:

5-v3 _5+3_[5-v3f -(5+3f _Z2043_ 1073
2

2 5+43 5-43 5-3
) 1 1 _1+x+20x _1+x+2Jx
(1 &)2 1+x-2Jx (1+ x)? —4x 1+x2-2x
o Y3B_ 24 _[fa-Vef 24/6_3+8-2/24_4f6__11

J3+J8 56 3-8 56 -5 5 5

3.- Racionaliza:

) 1 _ 1 _ 1 _ -1 _6-2_2-6
1+ J3 J2 2+./6 2+\/_ -4 4
J2-43 J2-v3 -1
b)
1 _1+x=4x (1+x+\/_)\/1+x Vx (1+x+x/_)\/1+x N
1+ x- Jx  1+x=x (1+x)* - 1+ x+ X
0 3J75 _ 3543 _56
418 432 8
55 505 _5v5:(5+2V5) _5(55+ 25)_ 1=
P J25-420 5-2J5  25-20 5 =5/5+10

22 _ 22+ x2) _2M2-2x 33 _33_,

©) 1-V2¢¢  [L-x/2)+x/2) 1-2¢ ) J27 33




4.- Efectla las siguientes operaciones, simplificagldesultado:

2 4J6 243 _46 243 23
5/8-3/12 10/2:6J3 15

a\/bzac3 jlabc® _ abcyac cJabc _c x/abc2 Ybc? _cilab’c
c«/abzc fa’c  cbvac abibc b bc b?

5.- Efectua las siguientes operaciones, racionalzaneviamente las fracciones:

3 . 42 _3J15 10_ 3415+410
a) + = + =
Ji5 35 15 15 15

b)
246 _(2+6)-(3v6-+2)_6/6-2/2+18-243 _3/6-+2+9-3
3W6-42 54-2 - 52 - 26
20 _120J7 +200J2 _60J7 -100v2
6J7-10J2  252-200 26
5 2+6 20  _3/6-99/2-43-60/7+9
3/6-42 6/7-10V2 26

6.- Efectla las siguientes operacmnes simplificagldesultado:
3 _3_3/3 3 _[-VF)3
Y3 3 3 3

a)

&

o 1822 - 1)_+.3) -] (e-9/h8) e

1-43 1-43 -2 B 2
d) 3/20 1 _3J100 5_6_+5_6-+5
55 5 25 5 5 5 5
) 2@-3\@_&76_3
V24 2J6
(3‘/5+5\/_) (55 -3V3)_15:5+25/15-9415-15-3_30+16115 _
V543 5+ NRNE

- (30“6\/32'(\/g ‘*/5):(15+ 3\/5)(\/3 —@):15@ +40-15/3-8/15




